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1. UVOD 

Specifika učencev naše šole je, da prihajajo iz različnih občin in z različnimi avtoprevozniki. Naloga šole je, 

da zagotovi varnost učencem do odhoda prevoznika in  se dogovori s starši o varni poti od postaje v 

domačem kraju do doma. 

Načrt varnih šolskih poti je objavljen na spletni strani šole, izobešen na oglasni deski šole in z njim so 

seznanjeni učitelji, učenci in njihovi starši.  
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3.  PROMETNA VZGOJA V ŠOLI 

Planirane aktivnosti v šolskem letu 2015/16 

DATUM AKTIVNOSTI UDELEŽENCI 

1.9.2016 Obisk župana in predsednika SPV  

 Razdelitev rutic, odsevnikov in publikacije o prvih 
korakih v prometu 

cela šola 

September 

 

 učna ura s policistko (NI REALIZIRANA) 

 policistka na 1. roditeljskem sestanku 

 pregled varnih šolskih poti pri pouku tehnike 

in pri razrednih urah 

cela šola 

September/oktober Jumicar 5. in 6. razred 

celo leto Prometni krožek (1 ura / teden) 5. in 6. razred 

maj Dan prometne varnosti 

V organizaciji Zavoda varna pot 

Sroške delavnic krije občina 

1. do 5. razred 

junij Prometni dan ( Dan kolesarjenja) 

- tehnično brezhibno kolo-varno kolo, 

- sodelovanje policije, 

- spretnostne vožnje poligon, 

- prva pomoč. 

NIS-6. in 7. razred 

celo leto Sodelovanje v akcijah, ki jih organizira SCPV cela šola 
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4.  NAČRT ŠOLSKEGA OKOLIŠA Z OPISOM IN SLIKAMI ŠOLSKIH POTI  

 

 GLAVNI VHOD V ŠOLO IN ČAKANJE NA KOMBIJE 

Dostop do glavnega vhoda je urejen po pločniku, ki poteka ob OŠ Ivana Groharja. Vozišče je označeno z rumeno 

črto. Tik ob vhodu je označeno mesto za intervencijska vozila in je prepovedano puščanje vozil.  

 

 

                                                                     SLIKA 1 GLAVNI VHOD ŠOLE 

 

PEŠCI SE LAHKO GIBAJO DO RUMENE ČRTE. PREVIDNOST VELJA OB KONICAH, KO UČENCI  
PRIHAJAJO S KOMBIJI V ŠOLO IN KO ODHAJAJO DOMOV. 
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Učenci, ki čakajo na kombi se lahko zadržujejo le na območju do rumene črte. Potreben je nadzor učiteljev.  

PREPOVEDANO JE SKAKANJE PO VOZIŠČU. UČENCI POČAKAJO NA MESTU DOKLER 

KOMBI NE USTAVI IN ŠOFER NE ODPRE VRAT. V KOMBI SE VSTOPA KULTURNO BREZ 

PRERIVANJA. 

Po površini, ki je namenjena le za pešce in poteka tik ob OŠ Ivana Groharja se gibajo učenci, ki prinašajo 
malico iz sosednje šole. Vozišče je označeno z rumeno črto.  To pot lahko uporabljajo učenci za obiske 

zobozdravnice v sosednjem vrtcu. Pot je varna. 
 

 
 

                                                     SLIKA 2  CESTA DO VHODA V ŠOLO 

 
PEŠCI SE LAHKO GIBAJO TIK OB ŠOLI DO RUMENE ČRTE. PUŠČICA KAŽE SMER VOŽNJE AVTOMOBILOM. 
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 SMER 1  PODLUBNIK IN VRTEC NAJDIHOJCA 
 

Po koncu urejene poti tik ob šoli je potrebno prečkati cestišče, ki pelje do parkirišča in je hkrati tudi 

intervencijska pot za dostop do šole iz JZ strani. 
  

Na tem mestu ni označenega prehoda za pešce. Učenci prečkajo dovozno cesto na parkirišče ob šoli in 
nadaljujejo pot po pločniku. 
 
 

 
 

                                                           SLIKA 3 PREČKANJE DOVOZNE CESTE 
 
 

 

Na vrhu klanca se pločnik konča in učenci se ob robu cestišča, ki je dovoz za vrtec gibljejo do označene črte. 
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Učenci, ki gredo v smer Podlubnika naj tu prečkajo cesto po prehodu za pešce in pot nadaljujejo po pločniku. 

 

 SMER 2 AVTOBUSNA POSTAJA PODLUBNIK IN PREČKANJE GLAVNE CESTE 
 

Učenci, ki gredo z avtobusom v smer Selške doline, na plavanje v bazen ali v smer stara Loka naj za prečkanje 

glavne ceste Podlubnik uporabljajo podhod. 

PREČKANJE CESTIŠČA JE PREPOVEDANA IN ZELO NEVARNO! 

 
 

 
 

 

 
 

SLIKA 4 VSTOP V PODHOD 
 

SPREMLJEVALCI UČENCEV Z INVALIDSKIMI VOZIČKI PODHODA NE UPORABLJAJO ZARADI STRME KLANČINE. UPORABIJO 

NAJ PREHOD ZA PEŠCE. 
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SLIKA 5 STOPNICE OD PLOČNIKA OB GLAVNI CESTI  NA PARKIRIŠČE. 

PO STOPNICAH PRIDEMO NA PARKIRIŠČE. UČENCI NAJ NE UPORABLJAJO TEH STOPNIC! 
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 SMER 3   MESTO Z AVTOBUSOM 
 

 

 

SLIKA 6 DOSTOP OD ŠOLE NA PLOČNIK OB GLAVNI CESTI 

Učenci naj uporabljajo pločnik ob glavni cesti, kadar gredo na avtobus v smeri mesta. 
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 SMER 4 ŠOLSKI CENTER (ŠC) IN SMER MESTO PEŠ 
  

Učenci imajo lepo urejeno pot do jedilnice v Šolskem centru. Pot je namenjena pešcem in kolesarjem.  

 
 
 

SLIKA 7  POVRŠINA NAMENJENA PEŠCEM IN 
KOLESARJEM 
 
 

 

 

 
 

 
SLIKA 8  POT DO JEDILNICE V ŠC OB ŠPORTNI 

DVORANI 

Prav tako je urejeno za pešce, ki gredo v smeri glavne avtobusne postaje oz. v staro mestno jedro, knjižnico, Namo ali pa v 

zdravstveni dom.  
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Pot je istočasno tudi kolesarska pot. Na mestu kjer se pešpot konča moramo prečkati 

cesto po prehodu za pešce. Končni del pešpoti je hkrati tudi dovozna pot na parkirišče k 

novim delavnicam ŠC.  

 

SLIKA 9  POT NAMENJENA PEŠCEM IN KOLESARJEM JE SKUPNA 

 

5. NAČRT ŠOLSKIH POTI 
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